



东风标致汽车大名银狮蜀山店开业钜惠

销售电话: 0551-4243666 服务电话: 0551-5303029

聚焦“7万元购车族” 江淮和悦彰显自主 A+价值典范 适合大学生车迷一族的运动车伴侣



近日,有专业调研机构平安信德,以“7万元购车族焦点利益深度调研”为课题,在全国20多个省区的不同级别城市里,对超过1200位车主进行了全方位的满意度调研分析。其中,江淮和悦凭借全方位的出色表现,以“五星家轿”的高品质和远超期待的价值体验赢得了车主群体的认可和肯定,成为7万元购车族的理想家轿,并且绝对可以满足大学生车迷,玩车、体验驾驶乐趣的需求。

演,越来越多的人与和悦亲密接触,而即将在成都车展隆重上市的和悦Sports系列,进一步放大产品价值优势。自动胎压监测系统、全新优化设计的双七幅时尚动感轮毂、酷感十足的仪表盘冷色背景光源以及金属质感的双色三幅多功能方向盘等,满足了崇尚时尚、充满活力的年轻人对于运动的个性化需求。和悦Sports系列以时尚动感的外观演绎欧式风范,驾驶舒适性、操控性及动力性的完美结合充分彰显运动本能。

随着家轿的日益普及,汽车安全毋庸置疑已经成为购车者最关注的一项购车影响因素,尤其是7万元购车族,如何在追求性价比的同时最大化地保障安全性是其关注的焦点。和悦的安全性能以高达80.96%积极好评率得到了车主群体的高度赞赏,尤其在行车、制动、防护三个层面

表现极为出色,为消费者提供360度关爱保护,不仅在C-NCAP碰撞试验中获得五星级成绩,还配备只有高档中型车以上级别的车型才能装备的牵引力控制系统(TCS)和加速防滑控制系统(ASR)。37.96米的超短制动距离、出色的制动稳定性、高速和弯道行驶时优秀的车身稳定性,可谓“跑的稳、刹得住、护得牢”。

江淮乘用车始终坚持品质路线,凭借其高品质、高价值的优势以及完善的体验平台收获了市场的肯定和消费者的口碑。随着以和悦Sports系列为主角的和悦飞行秀第二季火热开启,验证了和悦的品质价值,打造“自主品牌第一体验平台”。在江淮48年造车经验的保障下,和悦以“中国A+级轿车价值典范”的实力成为7万元区间内最具竞争力的精品“五星家轿”。 董方

“流动上牌”每周一定点华孚一博电动车商城



作为市民短途出行的交通工具,近年合肥电动自行车数量猛增,加大了道路交通管理和社会治安管理的难度,为推进电动自行车登记上牌工作,合肥市非机动车管理所针对管区道路建设跨度大,来所上牌不便的情况,为民所想,解民所忧,专门配备民警4人组成“电动自行车上牌流动服

务队”,携带上牌工具,主动到电动车市场上门并安装电动自行车牌照。

流动上牌 惠民举措
流动上牌解决了电动车车主买车、办牌两地跑的麻烦,不仅方便了百姓,还获得了华孚一博电动车商城经销商的高度赞扬,大家认为这项便民服务是合肥市交警队非机动车管理所为民办事、体恤民情的举措。

据悉,8月27日,位于蒙城北路和北二环交口的华孚一博电动车商城,成为“流动上牌”第一站,并定于每周一定现场受理电动车上牌,办理时间:9:00-17:00。咨询电话:4670116。

行车安全 人人有责
根据规定,依法应当登记的非机

动车,经公安机关交通管理部门登记后,方可上道路行驶。而以往曾出现过电动自行车发生交通事故或被盗后,因无牌照而处理难的问题。因此,为更好地维护交通秩序,电动车必须全部上牌,但有些消费者因距离上牌办理点较远,图省事便驾骑无牌车。我市非机动车管理所工作人员介绍:“我们在合肥的各大电动车市场卖点设立流动上牌点就是便于电动车车主买车后即可上牌,减少他们的麻烦,也便于我们交通管理,同时我们将电动自行车上牌、行车安全宣传与专项整治相结合,坚持宣传、整治、上牌工作常态化”。

东风悦达起亚赢在逆势

众所周知,中国汽车市场在经历了十年的高速增长之后,进入了“微增长”时代。而就在此时此刻,对于国内大多数厂商和经销商而言,内功的比拼成为突围“微增长”的关键。也由此,销售满意度(SSI)指数成为衡量企业能否继续健康成长的重要依据。近日全球知名第三方调查企业J.D. Power发布了2012上半年中国汽车销售满意度调查,寻求“逆境飞扬”的东风悦达起亚以874分(满

分1000)获得第六名的历史最好成绩,综合行业环境来说,这个第六名不同寻常。

作为品牌“软实力”的重要考量,J.D. Power SSI调查指数通过7个因子(按照权重顺序依次为交车过程、交车时间、经销商设施、销售人员、书面文件、交易条件和销售启动),衡量车主对于新车购买体验的满意度。

翻看J.D. Power 2011年发布的中国SSI报告,东风悦达起亚还处于

第二集团,名列第十,到2012年上半年东风悦达起亚已经升至第一集团,名列第六。看上去提升了短短四个位置不足为奇,但要注意的是,2011年整体行业平均成绩为847分,今年上半年是841分,也就是说整体行业水平在降低,这和中国车市的发展趋势是一致的。

东风悦达起亚扎根中国市场十年来期盼的是百年梦想,“十年望百年”更多的是靠细节铸就。安天迪凯

风行推首款小排量全能商务车菱智 1.6L

近日,风行汽车即将推出首款1.6L小排量大空间全能商务车——菱智 1.6L,售价在6~8万元。菱智 1.6L的上市,标志风行进军小排量商务车市场,开始拓展商务用车市场。

随着社会经济的蓬勃发展,休闲的生活方式改变了人们的汽车消费观念,MPV单纯的“商务用车”用途,随着消费者的需求方式的变化而逐步向下延伸到中小企业或是个人用

途。同时,欧美习惯的“大排量才能拥有大空间”这种等比例的划分也早已不再符合中国消费者灵活多变的购买需求。有商务与载货需求的个体老板及私营业主越来越多,为商务车市场提供了新的增长空间。

菱智 1.6L具有正统MPV宽大舒适、多功能的使用空间,沉稳大气的整车外观,丰富实用的MPV配置,高性能的三菱发动机,是MPV市场里

推出的首款1.6L产品。不仅如此,它的性价比也很高。其综合优势表现,充分满足了实干家们既关注车的多能实用性,又希望爱车既便宜又能给自己带来面子的多种需求。

小排量、大空间、多功能商务车是未来6~8万元商务车市场发展的一种代表车型,菱智首推1.6L商务车,开创黄金排量商务MPV市场先河,成为细分市场的领头羊。 禾轩

华孚 一博电动车城

打造安徽最大的电动车综合市场
防盗不必如此麻烦!



智能芯片钥匙一招搞定!
好车偷不走, 丢了我来赔!

不是所有的电动车,
PICC 都承保丢了赔。

- 1 好杰电动车,防盗好,偷不走的电动车。车子丢了,我们赔!不是所有电动车,保险公司都愿意承保。
 - 2 轿车型的防盗器,撬锁也开不走,安全更有保障!
 - 3 一键式防盗器,省掉停车上防盗锁,骑车开防盗锁的麻烦,骑行更省心。
- 相同的价格,我们的品质更优良!
相同的品质,我们的安全更有保障!
再也不怕贼惦记了!

精品推荐:

旧车一律折价 1208 元换购 小霸王

旧车一律折价 1208 元换购 大霸王

活动时间8月23-26日
更多精品到华孚好杰展厅

华孚一博电动车城 4670116
地址:北二环与蒙城北路交口华孚商业广场